

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 12. siječnja KRŠTENJE GOSPODINOVO Tatjana, Margarita	8.00	Na nakanu za nerođenu djecu; † Stipo i Franjo Radman
	9.30	Za zdravlje Ive
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Mladen i. † iz ob. Mesarić; † Željko Lazić
PONEDJELJAK, 13. siječnja sv. Hilarije, biskup i crkveni naučitelj	18.30	† Marija i Franjo Zrinjski; Za članove Vojske Bezgrešne
UTORAK, 14. siječnja Feliks, Srećko	18.30	† Ana i Ante Protić; † Zvonko Muža; † Jurko Dorotić; Na nakanu za Anu i Mislava; Za zdravlje Filipa Vukovića; † Marica Gruškovnjak; Za zdravlje Ivane; † Jela Kalem; Na nakanu; † Melita Žeželić; † Iva Jelavić; † Dragutin, Štefanija i Biserka
SRIJEDA, 15. siječnja sv. Anastazija (Stošija), djevica, mučenica	18.30	† Drago, Marija i Vlado Lovrenšćak; † p. Jure Bosančić
ČETVRTAK, 16. siječnja sv. Bernard i drugovi	18.30	Za žive i † iz ob. Vukić; † Petar Mandarić
PETAK, 17. siječnja sv. Antun Pustinjak (Opat), otac monaštva	18.30	† Antun Kamešćić; Na nakanu za Zvonimira Pavlovića; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Tomo Musa i † iz ob. Musa; † Matko Tokić
SUBOTA, 18. siječnja sv. Margareta Ugarska	18.30	† Barica i Stjepan Mahalec; Anđelka i Stjepan Čajko i Sofija Cikron
NEDJELJA, 19. siječnja DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU Marta, Makarije	8.00	† Ana, Stjepan i Lojz Špiranec
	9.30	
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† iz ob. Tomšić i iz ob. Tumpa i za duše u čistilištu; Na nakanu

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa

Miramarska 92, Zagreb

1101. God. XXVII. 12. siječnja 2025.



KRŠTENJE GOSPODINOVO NA JORDANU

Blagdanom Isusova krštenja na Jordanu završava božićno vrijeme i počinje vrijeme kroz godinu. Blagdan Kristova krštenja priprava je za naše putovanje po stazama liturgijske godine da bismo znali živjeti kao Božja djeca i dostojno slaviti druga Božja otajstva, po kojima nam stiže punina spasenja i posvećenja.

Isusovo krštenje prate tri događaja opisana u Evanđelju:

Otvoreno nebo



Nebo su mnogi stari narodi smatrali mjestom Božjeg prebivanja: ono je nedostižno, zatvoreno, bezvremensko mjesto. Pri Isusovu krštenju „nebo se otvorilo“. Bog je otvorio nebeski svod i sišao među ljude zemaljskoga svijeta da iz njega izbriše zlo, i učini nešto s grijehom namnoženim u tom svijetu. Isusovo krštenje i silazak Duha Svetoga predstavljaju tako

simboličan prikaz dolaska (silaska) novoga doba u ljudsku povijest.

Po kršćanima, Krist je uznesen na nebo i po njemu ono tako poprima temeljne uvjete ulaska u Božji život. Stoga kršćani osjećaju „žudnju“ za nebom, za Bogom. Koliko god je nebo utemeljeno u ulazu Isusa Krista u njegovu slavu (koja je trajna vrijednost njegova čovječtva u Bogu), ujedno je i otvaranje nekog novog Isusovog odnosa prema svijetu i prema onima koji su kod njega. Nebo je „veličina“ koja raste, jer spasenje „svih u Kristu“ još nije dovršeno. Nebo kao ispunjena cjelina dobit će svoj konačni izgled *paruzijom*, ponovnim dolaskom Isusa Krista.

Silazak Duha Svetoga u liku goluba



Glas s neba



Goluba Sveto Pismo često opisuje kao Božjeg glasnika. U opisu stvaranja svijeta Duh Sveti je lebdio nad vodama. Bog sada stvara novi svijet. U opisu Isusova krštenja Duh Sveti lebdi nad Isusom i vodama Jordana otkrivajući novo stvaranje koje nastaje. S Isusom počinje „novo nebo i nova zemlja“.

„Ti si Sin moj ljubljani, u Tebi mi sva milina!“ – čuo se glas s neba, Božji glas u trenutku Isusova krštenja. Isus je Sin Božji, novi Adam u novom stvaranju, onaj koji će ispraviti grijeh praroditelja.

Taj glas je progovorio i nad nama u trenutku našega krštenja. I nad nama se nebo otvorilo dok nas je svećenik krstio na rukama naših kumova i roditelja. Krštenje je temeljni

spasenjski čin, ono nam otvara „ulazna vrata“ Crkve i po njemu svi krštenici ulaze u zajednicu bez obzira gdje su primili taj spasenjski znak. Krštenjem se nanovo rađamo za Boga, i zbog toga nije dovoljno samo se krstiti, već se trebamo i roditi iz toga krštenja. Po njemu postajemo djeca Božja. Prihvatajući Krista i njegovu riječ počinjemo novi život ispunjeni i ojačani Duhom Svetim.

Bez obzira na to koliko se čovjek borio sam sa sobom, on u sebi nosi dva svijeta. Kao stanovnik ovoga grješnoga, zemaljskoga svijeta nalik je Adamu. Po krštenju nalik je Kristu. Jedan ga svijet tjelesno mori, a drugi duhovno uzdiže. Pošto po rođenju i krštenju baštinimo oba, cijeli je naš život borba dobra i zla... sve do granica samoga neba.

Zlata Gilja, dipl. theol.

<https://www.vjerajdijela.com/krstenje-gospodinovo-na-jordanu/>

SVETA ANASTAZIJA (STOŠIJA)

Mučena je u Sirmiju na Božić 304. godine. Pripadala je Sirmijskoj crkvi. Relikvije su prenesene 457. u Carigrad, a 807. u Zadar. Godine 1976. jedan je dio relikvija pohranjen u Srijemskoj Mitrovici. Središte je njezinog štovanja u Rimu bazilika na Palatinu. Spominje se u Rimskom kanonu.

Molitva sv. Stošiji

Sveta Stošijo, Anastazijo djevice, mučenice u plamenu, udovice, Krist ti je dao podršku i sveti Krševan te vodio.

Poučena njima molim te da pomogneš svim napaćenim ženama, posebice onima koje proživljavaju obiteljsko nasilje. Ti, koja si sve to iskusila na vlastitoj koži, koju te muž izgladnjivao i zarobljavao u kući, pomoz nam. Neka tvoje molitve nesrećenicima daju svjetlost i neka im obrišu suze.

Pomoz nam da se ugledamo na tvoju dobrotu koja ti je ukazala da sva svoja naslijeđena bogatstva podijeliš onima u nevolji. Blagoslovljene bile sve tvoje relikvije s čudesnim moćima tvojim. Pomoz nam da vjeru usadimo u srca što jače kako bismo bili odabrani za uskrsnuće od samog Boga, jer samo ime tvoje znači Uskrsnica.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 16. siječnja poslije svete mise;
4. Zahvaljujemo svima koji su nas lijepo primili prigodom blagoslova obitelji. Hvala na zajedništvu, molitvi i na svakom vašem daru prilikom blagoslova obitelji od kojega se održava župa (daju se nagrade suradnicima, plaćaju režijski troškovi, održava se naš pastoralni centar, odvija pastoral u našoj župi te se plaćaju obveze prema Nadbiskupskom duhovnom stolu). Pohodili smo sve koji su bili na popisu za blagoslov obitelji. Ako smo koga slučajno preskočili ili zbog zdravstvenoga stanje nisu bili u mogućnosti primiti blagoslov, naknadni je blagoslov po dogovoru, a možete se prijaviti nakon sv. misa u župni ured ili putem maila župe.
5. Krizmanici imaju zajednički susret obiju grupa, 14. siječnja u 19.15 sati;
6. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
7. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, jednolisi župni kalendar za 2025. godinu i naš župni listić Trnjanska ruža.